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AwdOAaon, onttika ppaypoto Inteia, 06/12/2022

0. O deiktng 61aBAaong n €vog omtikol HECOU oplleTal wG 0 AOyog TG TaXUTNTAG ToU GWTOG ¢ OTO
HEOO TPOG TOV AOYO TNG TAXUTNTOG Cy OTO KEVO,

Emeldn n ouyvotnta tou pwtog Sev aAAalel Ba €xoupe,

=7

omou A, glvat To pKog KUPATOG Tou GWTOG OTO KEVO Kol A TO LAKOG KUUOTOG OTO OTITLKO HETO.

Otav 10 ¢w¢ ocuvavinoel v Slaxwplotiky emipavela V0 HECWV €vag «UEPOC» TOU
avakAatal kat éva «uépoc» StabAdrtal,

Hy

O vopog tng StabAaong neplypadetal anod tnv eficwan,
nyMub; = nympd,
Tov elval emiong yvwaoTtr Kat wg vouog tou Snell.

Otav pio aktiva ¢wtog «TtafldeVely amd TO OMTIKA TUKVO TIPOC TO OMTLKA opald HECO
(ny > n,), tote pnopel va €xoupe oAk avakAaon Kat va pnv undpxet StaBAwpevn aktiva,
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H kpiowun ywvia 8, mavw amno tnv onola £xoupe oAkn avdkiaon divetat anod tov tuno,

ny

0, =—

n;
To amotédecpa TG OUMPBOAAC TOU TMPOKUMTEL amd TNV TPOoTTwon eninedou
povoxpwHaTIKOU PpwTOg KABeTa 08 £€val OMTIKO dpayua gival PWTEVEG KAl OKOTELVEG TIEPLOXEG OTO

TETOOUA,

m=1

HOVOXPWUATIKO ETTITTESO QUC

OTIMIKG Qpdypa

N m=2

TIETaopa
Ko n e€lowaon mou SIVEL TIC YWVIEC OTLG OTIOLEG MapATNPOUE T PEYLOTA Elval,
d-mud =m-21

Juvenwg to MARBog Twv BeTikwy Tafewv cupBoAng Ba eival o peyalitepog BeTIKOG aKEPALOG M yLa
Tov omolio LoyVEL

m-/1<1
d

r av Bé\ete to mpwto Ynoio tng Staipeong d/A.

1. Ma Tov MPOCSLOPLOPO TNG TIEPLEKTIKOTNTAG €VOCg udatikol StaAlpatog os {axopn UMOPOUUE va
petprnooupe Tov deiktn SLABAAONG Tou ng. Mo Tov AGY0 QUTO XPNOLLOTIOLOUUE WO LOVOXPWHLATLKN
6éoun Pwtog pnkoug kKupatog 638,0nm n omola MPOOTITTEL 0TNV SLAXWPLOTIKN emidAveLa oépa
Selypartoc umo ywvia 53,0° wg pog tnv katakopudo. H ywvia StaBhacng mou petpape sival 38,0°.

A. Na urtoloylotei o Seiktng StaBAacng Tou Sltallpatog.
B. Na urtoAoyLotel to purikog kUuatog A Tng 6£0UNG LECA OTO SLAAU QL.
Aivetal o deiktng St1abAaong tou aépa n = 1,00.
Amnavtnon.
A. Amo tov vopo ¢ StaBAaong Ba £xoupe
n-nu53° = ng - nu38°

KaL AUvovTtag we TPog ng aipvoupe



B. l'vwpiloupue ot

KaL Auvovtag we pog A, MalpvoueE,

= -
= 491,9nm

A

2. MovoXpWHOTLKN oKTivol SLadideTal 0To VEPO KAl MPOOTIIMTEL TNV SLAXWPLOTLKN £MLPAVELA VEPOU
oa€pa umo ywvia 37° wg mpog tnv Katakopudn.

A. Na uroloytotel n kpiown ywvia 8.

B. Na umoloyiotel n ywvia StaBAaong bs.

Aivetat o Seiktng SLaBAaong tou vepou n, = 1,333 kat tou aépan = 1.
Anavtnon.

A. H kplown ywvia 6, unopet va BpeBel and tnv oxéon,

n
nub. = n_

v

=0,75018
Kal pe tnv ponBela umoAoyLotr Bpiokoue,

6. = sin~10,75018
= 48,6°

B. Edooov 8 < 6, Ba €xoupe SLabBAwpevn akTiva KAl amd Tov vopo tng StabAaong,
ny, *Mu37° = n-Nubs
naipvou e tnv efiowon,

nubs = n, -nu37°
=0,8022

yla Thv omoia o umtoAoyLotr¢ pag Sivel,

05 = sin~! 0,8022
=53,3°

3. Exoupe €va omtiko dpayua mou Sev yvwpiloupe tv otabepd tou d. Na va ta tnv Bpolpue
onuadsloupe pe éva Laser pnkoug kbpato¢ A = 632,8nm kabeta oto GpAyHa KAl UETPAUE TLG
YWVIEG yLa TIG TPELG MPWTEG U Undevikég Tagelg mepiBAaong. Bpilokoupe Aoutdv 6; = 18,45°, 6, =
39,26° kawL 05 = 71,66°.



A. Na umoloylotei n otaBepd d Tou ppdypaTod.

B. Na utoAoytotoUv oL ypappés/mm tou Gppaypatog.

Anavtnon.

A. Antd tnv e€lowaon Tou dpdypatog yia Ty Taén nepibhacngm = 1

d-nmulg5°=1-632,8=
632,38
==
nulg,5°
d = 1999,51nm

Ouoilwgyla m = 2,

_2-632,8
"~ nu39,26°
= 1999,87nm

KaLtélogylam = 3,

_ 3:632,8
T Mu71,66°
= 1999,98nm

ATIO TIC TPELC AUTEC EKTLUAOELS TNG OTAOEPAC d, UMOPOUE VO KPATACOUME TNV Héon T Toug d i
ekelvn OV avtLoToLXEL OTNV TILo UKLV TAEN TeplBAacNC TTov elval n teAeuTala. STPOYYUAOTTOLWVTAG
OTO TECOEPA ONUAVTIKA Ttaipvoupe d = 2000nm.

B. MNa va Bpolpe mOoeg ypauUES (OXLOMEG) €xeL TO dpdypa avd mm Ba SLALPECOUE TV amooTaoh
1mm = 10°nm pe v amdéotacn petafld SUO YELTOVIKWY YPAPpPWY Tou eivat n otabepd d Tou
$pdyparog,
10°
ypappes/mm = e
106

~ 2000
= 500

4. Evag dportntrg €xel otnv 61abeon tou éva omtko dppdypa pe 500ypappués/mm kot Svo Laser, éva
OTNV TIEPLOXN TOU KOKKLVOU HE MAKOG KUMATOG A, = 632,9nm Kol éva oTnV TEPLOXN TOU UMAE Ue
urkog kOpatog A, = 420,0nm.

A. Na umoloyioete tnv otabepad d tou ppaypartoc.
B. Na Bpeite TI¢ ywvieg yla ta péytota cUUPBOANG yla OAegG TIg Tagelg mepibBAaong kot yia ta dUo Laser.
Amnavtnon.
A. H otaBepa d tou dppdyupartog Ba eival,
A
500

= 2000nm

B. o to KOKKLVO Laser Ba €xoupe katytam = 1 Ba éxoupe



d-mue; =1-4, =

6, =—=
T“’ll d

5 _ 6329
1= %000

nué; = 0,31645 =
6, = sin"10,31645

— 18,45°
Mlam = 2,
o _ 126329
2 =S 5000
= 39,26°
KaLywom = 3,
o _ 136329
3 =S 5000
= 71,68°

Aev €xoupe PEYLOTO yLa TN mepiBAaonc peyaAltepn Tou 3.

Ma to umAe Laser kot yla m = 1 €xou e,

1420
2000

6, = sin
=12,12°
Mlam = 2,
., 2420

6, = sin 5000
= 24,83°

Mlam = 3,

3420

05 = sin 5000
= 39,05°

Kattéhogyia m = 4,

4420

6, = sin 2000
= 57,14°

Nam =5 éxoupe

5-/1>1
d

KOl CUVETIWC BEV £XOUHE LEYLOTO TIEUTTTNG TAENC.



